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Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному 

  
 

ФНС ПОДГОТОВЛЕНЫ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ФОРМИРОВАНИЮ КАССОВЫХ ЧЕКОВ НА 

ПРЕДПРИЯТИЯХ ОБЩЕПИТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Новые правила передачи кассового чека (БСО) клиенту и применения ККТ вступят в 

силу 1 марта 2025 г. Так, при расчетах за услуги общепита чек (БСО) нужно 

печатать после того, как клиент попросит счет, но до момента оплаты. Такой чек 

(БСО) подтвердит предстоящий прием денег. В связи с изменениями ФНС 

разместила на своем сайте рекомендации по формированию кассовых чеков 

организациями общепита. 

 
Благодаря материалу можно узнать:  

 при самообслуживании в корпоративных столовых, когда стоимость питания 

вычитают из зарплаты сотрудника, порядок такой: 

- после выбора блюд сотрудник получает бумажный чек на передачу в кредит; 

- в конце месяца производят вычет из зарплаты и затем выдают чек на оплату 

кредита (бумажный или электронный). 

 при обслуживании официантами, когда оплату принимают после оказания 

услуги, есть 2 варианта формирования чеков: 

- клиенту выдают бумажный чек на полный расчет с планируемым типом оплаты, 

затем он платит; 

- клиент получает бумажный чек на отгрузку в кредит с типом оплаты «кредит». 

После того как он заплатит, ему выдают чек на оплату кредита с подтвержденным 

типом оплаты (бумажный или электронный). 

 

КАКИЕ НОВШЕСТВА ЖДУТ БУХГАЛТЕРОВ В МАРТЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Не позднее 25 марта организации должны подать декларацию по УСН по 

обновленной форме. С 1 марта инспекции не принимают доверенности по 

формату 5.01. Срок действия старого формата счета-фактуры и УПД 

заканчивается 31 марта. Об этих и других изменениях – в обзоре 

КонсультантПлюс. 

 
Благодаря материалу можно узнать:  

 не позднее 25 марта организациям нужно подать декларацию по УСН за 2024 

г. по новой форме. Обновили также порядок заполнения и формат подачи. 

Изменения в основном технические; 

 с 1 марта инспекции принимают только новый формат доверенности, который 

обновили до версии 5.03; 

 с 20 марта действует формат представления электронного счета на оплату. 

Документ описывает требования к XML-файлу передачи по ТКС такого счета. 

 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному  

 
 

 

Кадровику 

 

 
 

КАКИЕ ПОЯСНЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ТРУДА ДАВАЛ РОСТРУД В ДЕКАБРЕ 

2024 Г. - ЯНВАРЕ 2025 Г. 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Ведомство разъяснило, когда травму считают производственной, нужно ли 

переделывать документы по охране труда при реорганизации, можно ли 

перевести СИЗ в дежурные после увольнения работников и увеличить их срок 

эксплуатации. Подробнее об этих и других ситуациях – в обзоре КонсультантПлюс. 

 
Благодаря материалу можно узнать:  

 определить, связана травма с производством или нет, можно только после 

расследования несчастного случая; 

 если после смены названия юрлица из-за реорганизации не изменились 

технологический процесс, названия должностей, обязанности и условия труда, то 

переделывать документы по охране труда не надо; 

 СИЗ уволенных работников можно перевести в дежурные, только если не 

истекли нормативные сроки их эксплуатации, сохранены защитные свойства СИЗ 

и они прошли мероприятия по уходу. 
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ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПРОВЕРКИ ВОЗРАСТА ПРИ ПРОДАЖЕ ЭНЕРГЕТИКОВ: ПЕРЕЧЕНЬ 

ЗАРАБОТАЕТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 

 
 

Описание:  

Продавец безалкогольных тонизирующих напитков сможет потребовать от 

покупателя предъявить любой документ из спецперечня. 

 
Благодаря материалу можно узнать: 

 в перечень включили водительские права, внутренний и заграничный паспорта 

гражданина РФ, его временное удостоверение личности и военный билет, 

паспорт иностранца и т.д. 

 именно этот список нужно будет применять даже в тех регионах, где уже 

сейчас нельзя продавать детям энергетики. Речь идет о Санкт-Петербурге, 

Московской области и др. 

 

 

С 28 ФЕВРАЛЯ ДЕЙСТВУЕТ НОВЫЙ ПОРЯДОК УВЕДОМЛЕНИЯ О ПОТРЕБНОСТИ В 

ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫХ ЗАКУПКАХ ДЛЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ НУЖД 

 

 Описание:  
В порядке направления сведений о потребности федеральных органов 

исполнительной власти, их территориальных органов в централизованных 

закупках товаров (работ, услуг) определили форму, по которой сообщают о 

потребности, сроки представления информации о ней и др. 

 
Благодаря материалу можно узнать: 

 информацию о потребности в товарах (работах, услугах) на очередной 

финансовый год и плановый период федеральные органы исполнительной 

власти, их терорганы представляют ежегодно до 15 марта текущего 

финансового года; 

 сведения направляют в ФКУ «Центр по обеспечению деятельности 

Казначейства России» или его филиалы в зависимости от региона получателя; 

 если надо закупить полисы ОСАГО, то сообщать о потребности нужно только 

учреждению независимо от региона получателя; 

 информацию представляют по форме из приложения к порядку. Среди 

прочего в ней указывают характеристики товаров (работ, услуг) по КТРУ. В ряде 

случаев надо приводить дополнительные сведения. Например, если 

получателям нужны полисы ОСАГО, то потребуются также данные о 

собственнике ТС, его ИНН и др. 

 

Специалистам по 

закупкам (по 

Закону N 44-ФЗ) 
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